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Total Question: 40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 12
Subject: Science
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। একিট বই বা ছিব ধমুা অথ আনার জন উৎপািদত

হয়

(1) পা-বয়লার (2) মািন-িনার (3) পা-ক (4) বই-রক

Q.2 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একিট গ যখােন াণী বা ব কথা বেল এবং াকর নিতক িশা দয়

(1) উপকথা (2) িতেষধক (3) গ (4) উপাখান

Q.3 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। অন ই পের মেধ িবেরাধ িনির চা করা

(1) মধতা কন (2) উিকল (3) মা করা (4) িবচারক

Q.4 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
সেবা িডির

(1) অিতশয় (2) আীকরণমলূক (3) আিটকুেলিটভ (4) আপীলমলূক

Q.5 লাানাইেডর সংেকাচনই এর জন দায়ী

(1) Zr এবং Y এর বাসাধ ায় একই (2) Zr এবং Nb একই
জারণ অবা আেছ (3) Zr এবং Hf এর বাসাধ ায় একই (4)

কউ না

Q.6 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একিট নাঙর এিট সংযু কের একিট নৗকা িনরাপদ করেত

(1) ান (2) নম (3) মরীিচ (4) মরু

Q.7 ধাতরু একিট অংেশর এক া গরম করার কারেণ, অন ািট গরম
হেয় যায়

(1) ধাত ুিতেরােধর (2) ধাতেুত পরমাণরু গিতশীলতা (3)
উীিবত ইেলকন অন াে চেল যাে (4) কউ না

Q.8 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

একাতা

(1) কনসান (2) জািত (3) ন (4) ক

Q.9 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায়

না। এই শিট খুঁজনু। সােজশন

(1) অভি (2) সােজ কন (3) অনমুান কন (4)
NUGGET

Q.10 নােস হাইেােজন গিঠত:

(1) অিতির শি সহ হাইেােজন পরমাণ ু(2) অিতির শি সহ হাইেােজন
অণ ু(3) উেিজত অবায় হাইেােজন আয়ন (4) কউ না

Q.11 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায়

না। এই শিট খুঁজনু। িবাপন

(1) পরামশ িদন (2) িবিভ (3) টাইম (4) িবপরীত

Q.12 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু। একই
দেশর এবং একই াথ এবং অনভুিূত আেছ

(1) ানীয় (2) েদশী (3) দশেিমক (4) কমেরড

Q.13 যখন একিট পাতলা  শীট একিট যবুেকর ডাবল িেটর সামেন
াপন করা হয়, তখন াের  হেব

(1) বিৃ (2) াস (3) একই থােক (4) কউ না

Q.14 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু। ছাট,
ত নডা়চডা় সহ আপনার শরীেরর অংশ মাচড ়বা সরােনা

(1) সায়াগার (2) কুঁচকােনা (3) আসি (4) ল

Q.15 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। রাজা কত ৃক সরকার

(1) রাজত (2) রাচার (3) আিভজাত (4) অিলগািক

Q.16 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একজন বি য ইাকৃতভােব একিট ভবেন আন দয়

(1) হাইজাকার (2) ঘাতক (3) অিসংেযাগকারী (4) চাঁদাবাজ

Q.17 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায়

না। এই শিট খুঁজনু। উদযাপন

(1) দিজ (2) কম (3) সিৃ (4) াস

Q.18 িদকিনেদশ: একিট শেক বড ়অর দওয়া হয়। এিট চারিট শ অনসুরণ কের।
এই চারিট শের মেধ িতনিট বণ থেক গঠন করা যায় না। দ শের অর

থেক য শিট তির হেত পাের সিটেক বড ়অের বড ়শে িনেদশ কন। ন

(1) িমউচয়ুাল (2) সীমাবতা (3) আেবদন (4) ধারণা
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Q.19 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। অনিুচত িকছ ুঅপছ দখােনা

(1) াধ (2) িম (3) ঘণৃা (4) শতা

Q.20 হাইেােািরক অািসেডর বেণর pH হল 4। বেণর মালািরিট হল:

(1) 4Â·0 (2) 0Â·4 (3) 0·0001 (4) কউ না

Q.21 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। একিট সিঠক কিপ

(1) িতকৃিত (2) আসল (3) অকৃিম (4) বপরীত

Q.22 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

অিবেদ

(1) entreaty (2) িভজু (3) সিকত (4) সতকতা

Q.23 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। মহান  এবং মাধাকষণ বৃতা

(1) অনেুরণা (2) ণজা (3) পক (4) বি

Q.24 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
থালাবাসন ধায়ার জন ববত বািডর় িপছেন একিট ছাট রাাঘর বা ঘর

(1) ভায (2) ভগুভ ভাার (3) পাি (4) াই

Q.25 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায়

না। এই শিট খুঁজনু। শাসন

(1) শন (2) রশন (3) মী (4) মন

Q.26 িদকিনেদশ: দ িবক শিল থেক, দ শের INFORMATION-এর
অর ববহার কের য শিট গঠন করা যেত পাের তা িনবাচন কন

(1) কৃষক (2) গিত (3) ফায়ারমান (4) NAME

Q.27 একিট উল আয়নার পৃ থেক 20 সিম দূের একিট মামবািত
াপন করা হয় এবং একিট সমতল আয়নাও াপন করা হয় যােত
িট আয়নার ভাচুয়াল িচিল িমেল যায়৷ সমতল দপণ ব থেক

12 সিম দূের থাকেল উল দপেণর ফাকাল দঘ কত হেব?

(1) সিম (2) 15 সিম (3) 10 সিম (4) কউ না

Q.28 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু। ধমীয়
নতােদর ারা একিট সরকার

(1) ধমত (2) জেরােােিস (3) নরাজ (4) আইিডওিসেিস

Q.29 িদকিনেদশ: দ িবক শ থেক, দ শের অর ববহার
কের য শিট গঠন করা যেত পাের তা িনবাচন কন।

(1) কাপশন (2) ঘণূন (3) িবক (4) জািত

Q.30 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একিট আইিন চিু যা কাউেক িনিদ সমেয়র জন একিট িবিং বা জিম ববহার

করার অনমুিত দয়, সাধারণত ভাডা় ফরত দওয়া হয়

(1) রিজি (2) মাারনামা (3) ইজারা (4) উরািধকারী

Q.31 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায়

না। এই শিট খুঁজনু। াইসােমাম

(1) REAM (2) টান (3) মাস (4) মািস

Q.32 দ িবকিল থেক সই শিট িনবাচন কন যা দ শ যাগােযােগর অর
ববহার কের গঠন করা যায় না

(1) কম (2) িমলন (3) জািত (4) ইউিনসন

Q.33 ােরাফম এবং বনিজন এক জাডা় িমিত তরল গঠন কের যা ারা
পথৃক করা যায়

(1) পরমান (2) পাতন (3) পথৃক ফােনল (4) কউ না

Q.34 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু। মুর
জন নওয়া যেত পাের যা িকছ ু

(1) ত (2) অনমুান করা (3) মতবাদ (4) আেলাচসিূচ

Q.35 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ
রেয়েছ যার মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায়

না। এই শিট খুঁজনু। ভাগ

(1) ফাট (2) টান (3) নরম (4) ঘিুরয়া বডা়ন

Q.36 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
ভডা়র দল

(1) পপালক (2) ঝাঁক (3) অহংকার (4) সংসদ

Q.37 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। আতশবািজ তিরর িশ

(1) পাইেরােটকিনক (2) ভিেলাকুইজম (3) িওনাজম (4)
কাফফারা

Q.38 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর শিট খুঁজনু।
একজন বি য অন বি বা লাকেদর গাীর সােথ থােক এবং দখােশানা কের

(1) চােপরন (2) িনার (3) চালার (4) মান

Q.39 দ 4িট িবক থেক িনেচর বাকিটর অেথর সবেচেয় কােছর
শিট খুঁজনু। এমন িকছ ুযা িচরকাল ায়ী হয়

(1) বািহক (2) অভরীণ (3) িচরন (4) ানাল

Q.40 িনেদশনা: িনিলিখত িলেত একিট শের পের আরও চারিট শ রেয়েছ যার
মেধ একিট শের অর ববহার কের গঠন করা যায় না। এই শিট খুঁজনু।

সংবাদদাতা

(1) গিত (2) অডার কন (3) চামচ (4) ফতার


